



UTDRAG PROTOKOLL NORSK BRUKSHUNDSPTS FORBUND



Sted:	Skype 23.04.2019	Tid:	Kl. 20.00	Styremøte nr.:	05
Deltagere fra styret:	Ellinor, Øyvind, Frode, Anders, Jostein, Hege				
Forfall:	Kristin				
Referent:	Ellinor	Distribueres til:	heimeside		

Sak		Ansvar	
05.19.01	<ul style="list-style-type: none">Godkjenning av protokoll og utdrag protokoll nr. 0419. Godkjent		
05.19.02	<p>Post inn</p> <ul style="list-style-type: none">23.04.2019; NM arrangør, statusrapport framdrift NM23.04.2019; Salten brukshundklubb bekrefter som NM arrangør 202024.04.2019; Bjørnar Strand melder avbud som dommer på NM 201924.04.2019; NKK ved Janne Gregersen, vedr. dommerutdanning Aud Flemsæter25.04.2019; NKK v. Janne Gregersen, bekrefter å ha mottatt høring om fellesbestemmelsene om NNK's representant29.04.2019; senter for forskning på sivilsamfunnet, spørreundersøkelse om frivillige organisasjoner30.04.2019; Sørsmål om registrering av resultater i dog web.30.04.2019; Geir Kildebo bekr. Dommeroppdrag NM 201930.04.2019; Brukskomiteen Stovner Hundeklubb; forslag til kandidat FK med CV30.04.2019; Kristoffer Modell bekr. Dommeroppdrag Challenge 201902.05.2019; invitasjon til NOM 2019 fra Camilla Hjort03.04.2019; In Business, faktura nr 12054 videresendt kasserer07.05.2019; dommer NM melder avbud,07.05.2019; Aage Bergmo bekr. Dommeroppdrag Challenge 201907.05.2019; Øystein Bjørnsengen bekr. Dommeroppdrag Challenge 201907.05.2019; til styret, budsjettforslag til NKK vedr. NOM 202008.05.2019; fra NKK; Vi har dag bestemt å presisere teksten i regelverket slik det var ønsket, og beklager at dette ikke kom med i revideringen hvor regelverket ble godkjent fra 01.01.2019.08.05.2019; FK bruks, fair play plakat		



UTDRAG PROTOKOLL NORSK BRUKSHUNDSPTS FORBUND



	<ul style="list-style-type: none">• 09.05.2019; Spørsmål ver. Regelverk om trekking ved overtallighet påmelding stevne• 09.05.2019; Knut Oskarsen bekr. Dommeroppdrag NM 2019• 10.05.2019; fra FK bruks , oversikt dommeraktivitet , til sak 5 styremøte		
05.19.03	<p>Post ut</p> <ul style="list-style-type: none">• 23.04.2019; dokument ut til dommere Challenge 2019• 23.04.2019; til Ivar Ånes, diverse skjema NOM til gjennomsyn og vurdering• 24.04.2019; NM premier, forespørsel til Erik Østbakken om bistand• 24.04.2019; til NKK ved Janne Gregersen vedr. dommerutdanning• 25.04.2019; til NKK ved Eva Pedersen, vedr. championatregler for brukshunder• 25.04.2019; til NKK v. Janne Gregersen vedr. fellesbestemmelsene og oppnevning av NKK's representant• 26.04.2019; til Salten brukshundklubb, veileder for NM arrangør• 26.04.2019; til FK bruks, orientering om styrets forslag til kandidater il valg pr.01.06.2019• 28.04.2019; mottatt avmelding dommeroppdrag NM• 28.04.2019; til Geir Kildebo, div dokument for dommeroppdrag NM 2019• 28.04.2019; til NM arrangør 2019, oversikt dommere• 29.04.2019; til senter for forskning på sivilsamfunnet, svar på spørreundersøkelse om nasjonale frivillige organisasjoner• 30.04.2019; Spørsmålstiller bes kontakte arrangørklubb vedr. dog web registrering.• 30.04.2019; svar til brukskomiteen Stovner Hundeklubb , takk for forslag til kandidat FK• 02.05.2019; NKK ved Eva Pedersen, takk for NKK pokal og postadresse for utsending til Ellinor før NM• 06.05.2019; til NM arrangør 2019; div brevmaler• 07.05.2019; NBF etterspør bekreftelse dommeroppdrag Challenge• 07.05.2019; forespørsel om dommeroppdrag NM 2019 til Knut Oskarsen• 07.05.2019; div info dommer NM til Knut Oskarsen• 07.05.2019; til FK bruks, budsjettforslag dommersamling 2020		
05.19.04	<p>Forsvarshundkomiteen / Nordic Style Trials</p> <ul style="list-style-type: none">• Berammet et møte til 16.05.2019• Agenda: Progresjon i arbeidet videre		



UTDRAG PROTOKOLL NORSK BRUKSHUNDSPORTS FORBUND



05.19.05	Fagkomiteen <ul style="list-style-type: none">• Kandidater på valg pr 31.05.2019.• Brev, mandat til signering og kunngjøring av ny sammensetning av komiteen vil bli sendt ut til kandidater og valgkomite, i slutten av måneden.• «Fair Play»-plakat til sendt fra FK. Styret hadde et par kommentarer til teksten. Vi tilbakemelder til FK. Styret er veldig positiv til publisering av denne på hjemmesiden. Publiseres som «nyhet» og under knappen «Funksjonærer» og «For dommere».• Innspill til budsjett 2020; dommersamling. Behandles under Sak; regnskap• Innspill fra FK vedr NKK`s dommerliste for brukshund-dommere. FK har laga en oversikt som viser «fakta» vedr dommersituasjonen med tanke på hvor aktiv den enkelte dommer er /har vært. Forslag vedr spørsmål om tiltak ovenfor dommerne: Styret foreslår å sende denne registreringen over til NKK med oppfordring til å komme med forslag til videre tiltak.• Møtereferat fra FK møte nr 03.2019• Sak vedr dommerautorisasjon Saken er enda ikke ferdigstilt. Vi avventer svar fra NKK.		
05.19.06	NM 2019 <ul style="list-style-type: none">• Endelig dommerliste er nå: Audun Gudbrandstuen, Alf Skaar, Geir Kildebo og Knut Oskarsen.• Resultat-service under NM: Arrangør har antydnet at dette muligens kan administreres via hjemmesiden til NM. Vi må ha flere opplysninger om dette		
05.19.07	NM 2020 <ul style="list-style-type: none">• NM – instruks sendt Salten Brukshundklubb		
05.19.08	The Challenge 2019 <ul style="list-style-type: none">• Funksjonærer: Jostein skal prøve å ha ei liste klar til berammet møte den 28.05.• Kun 12 påmeldte pr dato.• Alle sponsorer er fakturert		
05.19.09	Rekneskap 2019 <ul style="list-style-type: none">• Regnskap pr 30.04.2019• Reisefordeling 2019- klart til utsending• Budsjettforslag fra NBF til NKK til gjennomsyn. Forslaget inneholder oversikt over søknad om støtte til stipulerte kostnader for		



UTDRAG PROTOKOLL NORSK BRUKSHUNDSPTS FORBUND



	<p>NOM 2020 og dommersamling 2020. Anders kvalitets-sikrer forslaget og ferdigstiller. Frist inn til NKK; 01.06.</p> <ul style="list-style-type: none">• Butikken: Føring av regnskap for butikken. NBF må mva-registreres, og det må gjøres om en del i nettbutikken.		
05.19.10	<p>Butikken</p> <ul style="list-style-type: none">• Sak vedr føring av regnskap for butikken behandlet under sak 05.19.09		
05.19.11	<p>Heimeside/webmaster/resultatservice</p> <ul style="list-style-type: none">• Hjemmesiden er ikke mulig å manøvrere fra mobil. Mangler en «meny-knapp». Anders tar kontakt med «In Business» for justering.• Resultatservice oppdateres jevnlig.		
05.19.12	<p>Kurs 2019</p> <ul style="list-style-type: none">• Sølnekurs fullt.• Evjekurs : Kanskje 4 lag.• Evt. stevnelederkurs seinhaust -november på Gardermoen. NBF dekke deler av kostnaden?		
05.19.13	<p>Dog Web Arra</p> <ul style="list-style-type: none">• Det registreres fortsatt feil resultat i systemet. Styret ser vel at «tråden» må tas opp igjen og at vi skal prøve å purre på videresendt mail fra Marianne Njøten (NKK) til BIT vedr denne utfordringen.		
05.19.14	<p>NOM 2019</p> <ul style="list-style-type: none">• Mottatt invitasjon til NOM 2019. Booking skjer i hht til oppgitte frister.• Invitasjon /info sendt lagledere• Inger Faugstad ordner med bestillinger av landslagsjakker rett etter NM.		
05.19.15	<p>NOM 2020-arbeidsgruppe</p> <ul style="list-style-type: none">• Nytt møte 04.06. 19• Ansvarlig IPO/ Rapport mangler pr. dato..• NOM-instruksen – forslag til utkast planlagt utformet til etter sommerferien.• Resultatskjema NOM-• Vedtak: Styret fattet et vedtak om at det er NBF v/ styret som er ansvarlig for å arrangere Nordisk Mesterskap for Brukshunder og IPO.		
5.19.16	<p>Brukshundkonferansen/Forbundsting 2020</p> <ul style="list-style-type: none">• Inngår avtale med Gardermoen Airport Hotell i forhold til Brukshundkonferansen/Forbundstinget 2020.		



UTDRAG PROTOKOLL NORSK BRUKSHUNDSPORTS FORBUND



05.19.17	Anna <ul style="list-style-type: none">• Arkiv NBF, mapper i Filbox. Arbeidet er påbegynt.• Styret arbeider med forslag til ulike valg i 2020• Nytt møte 18.06.2019		
----------	--	--	--

Trondheim
Ellinor Antonsen
Leder, NBF